
            
 AYUNTAMIENTO PUEBLA DEL PRINCIPE
                       (Ciudad Real)

ACTA DE LA SESI N O DINA IA DEL PLENO DEL A UNTAMIENTO DE PUE LAÓ R R Y B  
DEL P INCIPE DE FEC A   DE MA O DE R H 25 RZ 2021.-

            ASISTENTES

ALCALDE P ESIDENTE- R
D  MIGUEL DAMI N ALLESTE OS UI   PSOE. Á B R R Z ( ).

 CONCE ALESJ
D  GUILLE MO GAIN A SOLANO PSOE. R Z ( ).
 D A  MA IA C U  LOSA GA C A PSOEÑ . R R Z R Í ( ).

   D  PED O OD IGUE  ILLA EAL PSOE. R R R Z V R ( ).
        D  UAN ANGEL A COS CO AL PP. J R RR ( ).

 D A  MA IA GEMA F ESNEDA UI  PPÑ . R R R Z ( ).
  D  UAN AMON U IO CONT E AS PP. J R R B R R ( ).

SEC ETA IO INTE ENTOR R - RV R

 ICTO  MANUEL PALME  MAI UEV R R Q Z.

E   d d d  P  d  Prn la locali a e uebla el íncipe, 
  d  M r  d  a 25 e a zo e 2021, 

d    rsien o las 11:35 ho as   r   , se eúnen en el 
S  d  P  d   Aalón e lenos e este yuntamiento, 

 r r  r   ren p ime a convocato ia, los seño es 
C   r  d  oncejales al ma gen anota os, al 

 d  r r   rd r  dobjeto e celeb a sesión o ina ia el 
P  M                             rleno unicipal, pa a  

   d  dla que han si o convoca os 
   r  ren tiempo y fo ma opo tunos, 

d  r d d  r   A destan o p esi i os po el lcal e 
D  M  D  r  . iguel amián Balleste os Ruiz. 

   

             P IME OR R .-  AP O ACION DEL O ADO   DEL ACTA DE LA SESION ANTE IOR B B RR R R R 
DE FEC A  DE  NO IEM E DE H 20 V BR 2020.

A r     Sr  A d  Pr d  d  A  D  M  D  rb e la sesión el . lcal e esi ente el yuntamiento, . iguel amián Balleste os 
  r  d r      d r    r r    Ruiz, quien t as salu a a los asistentes, comienza a in ica en este punto p ime o que visto el 

 d    r d  r  P  d   C r r     d  N r  d  acta e la sesión celeb a a po el leno e la o po ación con fecha 20 e oviemb e e 2020, 
   r r   r  r r   d    d  rr d r  y al no se necesa ia su lectu a po habe puesto a isposición una copia el bo a o a los 

Sr Sr  C    r    r    E  A   es./ as. oncejales/as en la fo ma que ellos solicita on a este xcmo. yto. ante el 
S r r  d    r rr  r   d   d   r  d  ec eta io el mismo (envío po co eo elect ónico a ca a concejal e la convocato ia el pleno 

 r r     d    r r r   r r   r d  a celeb a junto con el acta e la sesión ante io plena ia a ap oba ), a teno e lo r   p evisto en el 
r   d   D r   d   d  N r  r     r  a t 91.1 el Real ec eto 2568/1986 e 28 e oviemb e, po el que se ap ueba el 

 d  Or  F    r d  d   E d d  LReglamento e ganización, uncionamiento y Régimen Ju í ico e las nti a es ocales, 
r  r d  r    d       d r  t as se someti a exp esamente a mano alza a a votación el acta se consi e a AP O ADAR B  

rpo :
   A FA O  4 votos V R,
   EN CONT A0 votos R .
  A STENCIONES3 B ,

SEGUNDO   CUENTA GENE AL  AP O ACI N SI P OCEDE.- R 2019, R B Ó R .

C    r   Sr  A d  Pr d  d  Aontinúa con la palab a el . lcal e esi ente el yuntamiento  r   en elación a la 
C  G r  d  r   d     uenta ene al el eje cicio 2019 exponien o a los asistentes que, r d   r  info ma a ya po la 
C  E  d  C  d   Pr  r d   d   d  F r romisión special e uentas, Hacien a y esupuestos celeb a a el pasa o 15 e eb e o 
d    r  r   d  C  G r  r  d d d  e 2021, se info mó favo ablemente la menciona a uenta ene al po unanimi a e los 

    d  d  D     C r r     asistentes, con ausencia no justifica a e . Juan Ramón Rubio ont e as, y se emitió el 
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 AYUNTAMIENTO PUEBLA DEL PRINCIPE
                       (Ciudad Real)

rr d  D  d   C        d  E  P   dco espon iente ictamen e la omisión, que en el plazo e xposición ública (15 ías), 
   r d   r r   r  r  d    r   d  no se han fo mula o epa os o eclamaciones cont a icha cuenta ni cont a sus esta os ni 

documentos.

 d r d      r    d   r d   Y consi e an o que en la t amitación se ha segui o el p oce imiento legalmente 
d    d     d   D r  L   d   d  M r  r estableci o y estipula o en el 212 el Real ec eto egislativo 2/2004, e 5 e a zo, po el 

  r     d d   d   L  d r  d   d  L  que se ap ueba el texto Refun i o e la ey Regula o a e las Hacien as ocales, sólo 
r d  r    C  G r  d  p oce e somete a votación la uenta ene al el 2019.

C d d   r    P r  d    D  UAN ANGEL A COSonce i a la palab a a los o tavoces e la oposición . J R  
CO AL PP     d   r  d  r  d   C  E  d  CRR ( ) manifesta que el ía y ho a e celeb ación e la omisión special e uentas 

   r        d  r   r  r D  UANél mismo se pe sonó como suplente y no se le ejó sustitui a su compañe o titula . J  
AMON U IO CONT E AS      Sr  A d    S r r      R R B R R , a lo que el . lcal e y el ec eta io le comentan que no existe 

   C  E  d  C      P  d  A  r dsuplencia en la omisión special e uentas, ya que en el leno el yuntamiento celeb a o 
  r rd r  r d   d   d   d    r   d  den sesión ext ao ina ia celeb a a el ía 27 e junio e 2019, al vota la composición e icho 

r   r   r     d  C r r   r   Só gano no obligato io, sino p eceptivo o esencial en to a o po ación, no nomb ó suplentes. u 
   r    r     d   L L      d  OFconstitución se hizo confo me a los a tículos 20 y 116 e la BR , y 119,125 y 127 el R , 

r   r r  r     d  r r pe o sin nomb a suplentes, po lo que éstos no pue en ope a legalmente.

A r d   r   C  G r        cla a o este ext emo, la uenta ene al se somete a votación con el siguiente 
r desulta o:

   A FA O  4 votos V R,
   EN CONT A0 votos R .
  A STENCIONES3 B ,

P r    rd  r ro lo que se acue a po mayo ía:

Pr r  A r r  C  G r  d   Pr  rr d  ime o.- p oba la uenta ene al e los esupuestos co espon ientes al 
r      d  d    deje cicio 2019, con sus esta os e cuentas y ocumentos.

S d  r   Tr  d  C   d  r    degun o.- Remiti al ibunal e uentas, la ocumentación p ecisa a fin e 
r    d     L  d r  d   dcumplimenta la obligación estableci a en la ey Regula o a e las Hacien as 

Locales.

TE CE OR R  LECTU A  AP O ACI N DE MODIFICACIONES P ESUPUESTA IAS.- R Y R B Ó R R  
CO ESPONDIENTES AL E E CICIO   SI P OCEDERR J R 2020, R .

I r d   d   d     d  d  r d  nfo ma as al etalle a to os los asistentes las mo ificaciones e c é ito o 
r r  r   d  d     d  d   Sr  Cp esupuesta ias plena ias, y habien o esta o las mismas a isposición e los es. oncejales 

 S r r   d  r    r  d  P     en ec eta ia los expe ientes p eviamente a la celeb ación el leno, se someten a votación 
 d  r   G r  d  Cr d  r r   las mo ificaciones plena ias 2/2020 “ ene ación e é ito po ing eso (subvención)”, 3/2020 

G r  d  Cr d  r  r    Tr r  d  Cr d  r“ ene ación e é ito po ing eso (subvención)”, 4/2020 “ ansfe encia e é ito pa a 
 d  r   r        d d d  d  I r r  dgastos e pe sonal”, y po último, y la 82/2021 en la mo ali a e “ nco po ación e 

 d  Cr d    d  r      Remanente e é ito”, éstas son someti as exp esamente a votación con el siguiente 
r desulta o:

   A FA O  4 votos V R,
   EN CONT A0 votos R .
  A STENCIONES3 B ,
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 AYUNTAMIENTO PUEBLA DEL PRINCIPE
                       (Ciudad Real)

CUA TOR  INFO MACI N  SO E  INICIACI N  DE  P OCEDIMIENTO  DE.- R Ó BR Ó R  
MODIFICIACI N DE LAS SIGUIENTES O DENAN AS MUNICIPALESÓ R Z :

 O DENAN A DE IENES INMUE LES  PA A EL INC EMENTO AL  DELR Z B B , R R 1,3%  
IMPUESTO SO E IENES INMUE LES DE NATU ALE A ESPECIALBR B B R Z .

 O DENAN A CIUDADANA  PA A LA INCO PO ACI N DE UNA TASA POR Z , R R R Ó R 
LAN UEO DE FAC ADAS CON CAL PO  IMPO TE DE  MB Q H R R 1 €/ 2.

 O DENAN A  DE  CEMENTE IO  PA A  INCO PO A  UNA  TASA  PA AR Z R , R R R R R  
LA AD UISICI N DE LOS DE EC OS FUNE A IOS PO  COLUM A IOSQ Ó R H R R R B R  
PO  IMPO TE DE  R R 250 €.

E     Sr  A d  Pr d  r  r    d   d  dn este punto el . lcal e esi ente info ma sob e la iniciación e la mo ificación e 
 r r d  rd  r      r    r  las efe i as o enanzas pa a su actualización en esos ext emos, las cuales se án una 

r d   r  r d  r  d    d  P  d  ealiza os los t ámites p oce imentales opo tunos someti os a votación el leno e la 
C r r  r   r   r d  N   d r   d  r  rd  r  o po ación pa a su ap obación si p oce e. o se esca ta el estu io ot as o enanzas pa a su 

    d      r   r     d  I TM ractualización y puesta al ía como se ha hecho pa a en elación a la exención el V pa a 
 d   d    d d   rd       vehículos e más e 25 años, a aptan o la o enanza actual a la legislación actual vigente 

d    L  d  d  Lconteni a en la ey e Hacien as ocales.

UINTOQ  INFO MACI N  SO E  LOS  P IMOS  E PEDIENTES  DE.- R Ó BR RÓX X  
CONT ATACI N MENOR Ó R:

 DE O A  PA A LA CONST UCCI N DE  NIC OS   COLUM A IOSBR , R R Ó 42 H Y 24 B R , 
EN  CUMPLIMIENTO  DE  UN  SE ICIO  MUNICIPAL ESENCIAL DEL A T  RV R . 26 
DE LA L LBR .
 DE  O A  PA A  LA  CONST UCCI N  DE  LA  PISTA  DE  PADELBR , R R Ó  
SU ENCIONADA PO  LA ASOCIACI N TIE AS DE LI E TADBV R Ó RR B R .
 SUMINIST O  ACONDICIONAMIENTO  F IO   O  CALO   DE  OT OSR , R Y R Y R  
ELEMENTOS PA A SU LEGALI ACI N COMO ALO AMIENTOS TU STICOSR Z Ó J RÍ .

E     Sr  A d  Pr d  r  r    r  d  n este punto el . lcal e esi ente info ma sob e la inminente const ucción e 42 
   r   r     d  r    rnichos y 24 columba ios, como se vicio básico esencial el e cemente io, al no existi  

  d  d      r d  d dactualmente ninguno, tenien o a emás una campana poblacional totalmente inve ti a on e 
 d   d d    d    más e 400 ciu a anos tienen más e 50 años.

E    d r     r r   d  d      r dn la zona epo tiva se va a const ui una pista e pá el en un 80 % ap oxima amente 
d  r   T rr  d  L r d  r  r  r  d r  subvenciona a po la asociación “ ie as e ibe ta ”, pa a incentiva y fomenta el epo te en 

d   d dto as las e a es.
P r     r   r r    r  r   o último se van a legaliza las casas u ales como alojamientos tu ísticos pa a lo que 

   r d r   d  r r d   se va a p oce e igualmente al acon icionamiento f ío/calo e las mismas.

SE TOX  INFO MACI N  SO E  EL  ESULTADO  DE  LA  AD UDICACI N  DEL.- R Ó BR R J Ó  
CONT ATODE O A AMPLIACI N DEL TANATO IO MUNICIPALR BR “ Ó R ”.

E  Sr  A d  Pr d  r    d   r  d  C d d  Pr  P  S Ll . lcal e esi ente info ma que ha si o la emp esa e iu a Real o lus, . , 
 d d r  d   r   r  d  d   r  d   d  la a ju icata ia e la ob a, que comenza á e inme iato las ob as e ejecución e ampliación 

d  r   E   r   r d   r     d  r  el tanato io municipal. n el p oceso han pa ticipa o 4 emp esas, y la mesa e cont atación ha 
d  d  r    d  d    r d  r  d   esta o constitui a po un técnico y os emplea os públicos, no fo man o pa te e la misma 

 r   d   r r     d   d   r   ningún miemb o político e la co po ación, con la intención e que to a la cont atación en esta 
C r r    d   r d    r r  d  d d  r d do po ación local en a elante sea ealiza a bajo los c ite ios e legali a e impa ciali a .
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 AYUNTAMIENTO PUEBLA DEL PRINCIPE
                       (Ciudad Real)

S PTIMOÉ  INFO MACI N DE P IMOS P O ECTOS  GIMNASIO MUNICIPAL .- R Ó RÓX R Y : Y 
C MA AS DE AUDIO IGILANCIA MUNICIPALÁ R V .

E     Sr  A d  Pr d  r  r   r  rn este punto el . lcal e esi ente info ma sob e los p óximos p oyectos 
d    r d  r r      d  r  d  subvenciona os que se p eten en ealiza en este año: la colocación e cáma as e vigilancia 

   d     r   r r d d d d   r  den puntos clave e acceso al municipio pa a una mayo segu i a ciu a ana y p evención e 
r   r r  d  d r   r r   d  d r   d  d   obos, y po ot o la o, ota a la te ce a planta el au ito io municipal e to as las máquinas 

r  r     d d  r  d   r r   dnecesa ias pa a un gimnasio municipal, an o po un la o, un mayo ap ovechamiento a icho 
d   r  d    rr d   r r  d   d re ificio que pe manece to o el año ce a o, y po ot o, fomentan o el epo te.

OCTA OV  INFO MACI N SO E T A A ADO ES INCO PO ADOS AL PLAN DE.- R Ó BR R B J R R R  
EMPLEO DE DIPUTACI N   AL PLAN DE EMPLEO PA A MA O ES DE  A OS DEÓ 2020 Y R Y R 52 Ñ  
LA UNTA DE COMUNIDADESJ .

E  Sr  A d  Pr d  r  d   r r    d   r d rl . lcal e esi ente info ma e la inco po ación en 2021 e un t abaja o  
d  r D  r  d  P  d   rr  r r d     subvenciona o po iputación pa a ca a lan e empleo a iba efe encia o, si bien se sigue 

r d  r    r   r    r d     t abajan o pa a que este núme o sea mayo y se siga gene an o empleo en el municipio.

NO ENOV  INFO MACI N AL PLENO SO E ESOLUCIONES  DEC ETOS DE.- R Ó BR R Y R  
ALCALDIA.

P r  S r r    d   d    r   d   D ro el ec eta io, en cumplimiento e lo ispuesto en el a tículo 42 el Real ec eto 
 d   d  r  r     r    d  Or2568/1986, e 28 e noviemb e, po el que se ap ueba el Reglamento e ganización, 

F    r d  d   E d d  L   r    r  d  uncionamiento y Régimen Ju í ico e las nti a es ocales, se info ma a los miemb os e la 
C r r   d d     rd r    d d     o po ación que es e la última sesión o ina ia se han icta o las siguientes Resoluciones y 
D r  d  r  r  P r  Gec etos emiti os elect ónicamente po la latafo ma estiona:

D d  D r  r   d   d  C r   rd  d  d    D res e ec eto núme o 139 e 2020 e onvocato ia y o en el ía” hasta el ec eto 
r   d   d  C r  d   rd r  d  r r r r  d  núme o 51 e 2021 e “ onvocato ia e pleno o ina io el p ime t imest e e 2021”.

D  d r   d   d  d   r d  r   ichos ec etos han esta o a isposición e los inte esa os p eviamente en la 
S r r  d d   r  d  r  P     d d     ec eta ia es e la convocato ia el p esente leno, si bien y es e el año 2020, se 

    r     d  r   d   confecciona con ellos unos lib os que físicamente que pue en se objeto e consulta en 
r rsec eta ia.

D CIMOÉ  UEGOS  P EGUNTAS.- R Y R .

E     Sr  A d  Pr d  r   r  d  r  r d dn este punto el . lcal e esi ente, ab e el tu no e p eguntas, p oce ien o 
D  UAN AMON U IO CONT E AS  r r   r      d   C. J R R B R R a p egunta el po qué en el acta e la omisión 
E  d  C   d   r  d  A d  D  M  r    d  special e uentas se ecía “en p esencia el lcal e . iguel Balleste os Ruiz y e los 
Sr  C  D     D  G r  G         d  es. oncejale . Juan Ramón y . uille mo ainza, y el no asistió con lo cual icha acta 

 estaba mal”.
S   r   S r r  I r r    d   d d  olicita la palab a el ec eta io nte vento , quien comienza explican o que es e su 

r r    E  A    r d      d  G rinco po ación a este xcmo. yto. se está t abajan o junto con el equipo e obie no 
    PSOE    d d r  r d  r  r  municipal, en este caso , a una veloci a impo tante, ealizán ose nume osas ob as y 

r  d  r     r      se vicios, confeccionán ose ot os/as, muchas subvenciones en t ámite, y que si en algún 
    rr r r   d   r r  rd  r  dmomento se cometía un e o g amatical o e hecho, po favo se pe onase, po que a emás 

  r d    A    r      se había encont a o con un yuntamiento con mucho at aso en obligaciones legales como la 
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 AYUNTAMIENTO PUEBLA DEL PRINCIPE
                       (Ciudad Real)

C  G r  d   d   r r  r  d  d  r  d d  uenta ene al e 2019 to avía sin ap oba y ot os ocumentos e impo tancia, on e se 
r      rd d r   r  r d  r r   d  r d dt abajaba como islas con los o ena o es sin esta en e ni ealiza se copias e segu i a …

        d  d  d d    r                    en fin, que no sabía cómo se había sali o a elante es e 2019 hacia at ás, sin 
 d    rd d r  apenas ocumentación en los o ena o es.

P r d    d  d d  r r         o to o ello, contínua explicán ose es e sec eta ia que si se cometía o comete en un 
r   rr r r   d    r r  d  r r  d   Srfutu o algún e o g amatical o e hecho, que po favo se isculpase po pa te e los es. 

C      d   oncejales ya que se están hacien o muchas cosas.

I r   Sr  A d  Pr d  d   S r r     d   nte viene el . lcal e esi ente, solicitan o al ec eta io que no se isculpe en este 
  r  dr  r  rr r        d   rr  caso, aunque pe fectamente po ía se un e o , ya que el que no había leí o el pá afo bien 

r   C  d  PP     d  r   E  P  d  Pr    d  r re a el oncejal el , ya que éste ecía lite almente “ n uebla el íncipe, a 15 e feb e o 
d   d    r     Pr d  d  Sr  A d  D  M  De 2021, sien o las 10:30 ho as, y bajo la esi encia el . lcal e . iguel amián 

r   d   r  C  D  G r  G  S   Balleste os Ruiz, convoca os los seño es oncejales, . uille mo ainza olano y Juan 
  C r r  r  d   C  E  d  C  d   ARamón Rubio ont e as, miemb os e la omisión special e uentas e este yuntamiento, 

  S  d  S  d   C  C r  E  d r    rr   en el alón e esiones e la asa onsisto ial”. s eci , que ponía co ectamente “bajo la 
Pr d     resi encia” y no “en p esencia”.

N   r  r   r    d       o se ealiza uego o p egunta alguna más levantán ose la sesión a las 12:38 minutos 
d  r d  del me ita o ía.

E  P  d  Pr    d  r  rn uebla el íncipe, a fecha e fi ma elect ónica.
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 AYUNTAMIENTO PUEBLA DEL PRINCIPE
                       (Ciudad Real)
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